








HAEKTPOAOTIKO EPFAZTHPIO A° TAZHZ TEE

NINAKAZ 11

Xpovog
(Aermrq)

Taon nnyng = 20 V

Taon nnyng

50 V

V, V.

6. ANOOUVOEOTE TNV MNYN KAl HETPROTE QUEOWS TNV QVTIOTAoN Nou napouctalel To BepuIoTop.

7.

MepIUEVETE va kPUWOEL TO Bepuiotop (Nepinou 10 AenTa) kAl ENAvACUVOEOTE TO KUKAWHAQ
Le TAon 40V. Enavaldpete 1ig 101eq HETPROEIG Onwg otnv acknon 5. O evdeitelq Twv

HETPNOEWV va KataxwpenBouv OTnNv avtiotoryn OTNAn Tou nivaka

Na enavaAngBei n HETpnon TG avTioTAOEWS TOu BEPUIOTOP ONWE KAvATE TNV AoKNoN 6
KaBwQ Kal TG avioTAoEwS Tou BeppuioTop ot YPuxpen kataotaon.

TPOPOOOTNOEWS

. ANO TIQ HETPNOEIG TWV 5 KAt 7 MEPINTWOEWV va XapakeTe 0TO (d1o dlaypaUpa TiQ SUVAUIKES
XAPAKTNPIOTIKEG TOu Bepuiotop yia TG dAPOPETIKEG TAOEIG Twv 20V kat 40V
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